

今日上海
多云转阴 12~18℃
东南风 2级

2022年3月29日
星期二
壬寅年二月廿七
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.whya.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

始终坚持人民至上生命至上

——习近平总书记指挥打好统筹疫情防控 和经济社会发展之战述评

02

习近平等领导同志 向东航飞行事故遇难同胞默哀

3月28日下午,中共中央政治局召开会议,研究近期有关工作。会议开始时,经中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平提议,出席会议的中共中央政治局委员等全体起立,向“3·21”东航MU5735航空器飞行事故遇难同胞默哀。

据新华社电

坚定信心信念 勇于担当作为 坚决打赢疫情防控这场大仗硬仗

李强龚正检查新一轮核酸筛查工作落实推进和生活物资、应急就医保障情况

人人响应 人人参与 人人自律 共同努力守护我们的家园 守护我们的城市



3月28日,在浦东新区花木街道联洋年华园小区一处核酸检测点,居民排队接受核酸采样。

新华社 图

青年时评

众志成城 共同守「沪」

新一轮核酸筛查工作,是当前疫情形势下上海疫情防控工作的关键之举,规模大、时间紧、任务重,涉及全市方方面面,迫切需要全市上下心往一处想,劲往一处使。

上海不仅是上海人民的上海,上海也是全国人民的上海,在这座光荣城市的严峻时刻,每一个人都应该成为守“沪”者,每个人都是责任人,这场艰苦卓绝的战“疫”斗争缺了谁都不行。

“社区里的年轻人”此时应挺身而出

团市委发出上海青年社区互助关爱倡议书

我们倡议:在社区封控、管控期间,团青骨干、青年业委会委员、居家办公青年等“社区里的年轻人”要积极主动行动起来,在严格落实疫情防控要求的前提下,吹响“敲门行动”的号角,向本小区独居老人、残障人士、困难家庭、困境青少年、防疫一线人员子女家庭等敲开家门,敲开“不便”,留下“方便”,成为关爱“疫”线的守门人。

03-07